

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на работу аспиранта кафедры Госпитальной хирургии Института

клинической медицины

имени Н.В. Склифосовского

ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России

(Сеченовский Университет) Мудряка Даниила Леонидовича

Мудряк Даниил Леонидович в 2018 году окончил Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет), по специальности «Лечебное дело», факультет «Медицина будущего». Будучи студентом активно занимался хирургией и научной работой, по результатам которой имеет публикации в международных изданиях Q1, был победителем системы грантов УМНИК ХЕЛСНЕТ-НТИ 2017. Дважды был победителем Всероссийской студенческой олимпиады по хирургии с международным участием имени М.И. Перельмана в конкурсе «Эндовидеохирургия» в 2016 и 2017 годах.

В 2020 г. окончил ординатуру по специальности 14.01.17 «Хирургия». За время обучения в клинической ординатуре успешно освоил практические навыки, операции в экстренной хирургии, регулярно дежурил. Проявил большой интерес к плановым операциям в абдоминальной хирургии, в особенности на поджелудочной железе у больных с острым и хроническим панкреатитом.

С 2020 г. по настоящее время обучается в очной аспирантуре на кафедре Госпитальной хирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). На протяжении всего периода обучения в аспирантуре, непрерывно работает в должности врача-хирурга в стационаре.

Темой диссертационного исследования явилось изучение отдаленных последствий повреждений панкреатического протока при остром некротическом панкреатите.

Выполняя диссертационное исследование, Мудряк Д.Л. проводил обследование и оценку отдаленных результатов у пациентов с перенесенным острым некротическим панкреатитом, а также интенсивно принимал участие в хирургическом лечении пациентов с отдаленными последствиями заболевания, наружными панкреатическими свищами и осложненными псевдокистами. В результате работы разработаны меры по предупреждению и профилактике развития отдалённых последствий панкреонекроза, что позволило

оптимизировать подходы к диагностике, лечению и амбулаторному наблюдению при данной нозологии.

По результатам выполненной работы опубликованы 3 оригинальные статьи, 1 в журнале ВАК, 2 в журнале Scopus. 1 тезисы в сборнике тезисов по материалам конференции. Полученные выводы и рекомендации доложены на Национальном хирургическом конгрессе-2022 в секции молодых учёных.

Д.Л. Мудряка отличает ответственность, исполнительность, организованность, высокая трудоспособность, аналитический склад ума, целеустремлённость, интерес к научным исследованиям, чувство врачебного долга. Имеет заслуженный авторитет и уважение среди коллег и пациентов. Владеет английским языком.

Все сказанное позволяет характеризовать Мудряка Д.Л. как сложившегося специалиста в области хирургии.

Научный руководитель:

Д.м.н. (3.1.9. - Хирургия). Лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники (2015), профессор

Кафедры Госпитальной хирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Дюжева Татьяна Геннадьевна



